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80:10=8
80:10=8, kerje 8-10=280

Filip, e imata
delienec in delitel|
na mestu enic 0,
delimo tako, da jima
zadnji nicli zbrisemo.

800:10=80
800: 10 =80, ker je 80 - 10 = 800

800:100=8
800:100 = 8, ker je 8- 100 =800

Res je. Podobno
ie pri deljenju s
stoticami, le do
tu pobrisemo dve
nicli.

Primer:
350:50=
g:g : :g = Stevilo 350 je
St 10-kratnik Stevila 35.
35:5=7 Stevilo 50 je
10-kratnik Stevila 5.
Ce stevilo 350 delimo
s Stevilom 50,
dobimo enak kolicnik,
kot e delimo Stevili
35in 5.
20504550 20 =1 27
- 20 v
—g— 4 1.korak: 25 : 20 = 1, ostanek5
= N 2. korak: 54 : 20 = 2, ostanek 14
1 4.0 3.korak: 140 : 20 = 7 ostanek0
- 140
0
Preizkus:

2540:20 = 127, ker je 127 - 20 = 2540
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2. Zenako barvo pobarvaj, kar sodi skupaj. Se fi 3e

ZNAK RACUNSKA OPERACIJA REZULTAT vegm) zgodi,
aizraze
- sedtevanje zmnoZek pomesod?
. odstevanje koli¢nik
: mnozenje vsota
+ deljenje razlika

3. Kolik3en je koli¢nik Stevil 3580 in 207

Odgovor:

4. Vsoto Stevil 4500 in 3900 deli s Stevilom 400. Katero $tevilo dobi$? Napisi Stevilski izraz.

Odgovor:
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5. Seitej vsoto in razliko Stevil 600 in 200. Rezultat deli s Stevilom 80. Kolik3en je rezultat?

Odgovor:

6. Ivandicevi imajo stiskalnico sadja. Stiskajo jabol¢ni sok iz ekolosko pridelanih jabolk. Letos
so v prvem tednu iztisnili 6750 £ soka in ga pretogili v sod¢ke po 50 £. Koliko sod¢kov so
napolnili? V drugem tednu so iztisnili 2897 £ soka in ga pretodili v 7-litrske posode. Koliko
posod so napolnili? Je kaj soka ostalo? Koliko soka so iztisnili v obeh tednih skupaj?

Odgovor:
Odgovor:
Odgovor:
Odgovor:

7. Zmnozku Stevil 68 in 90 odstej koli¢nik Stevil 5580 in 30. Katero 3tevilo dobis? Napisi
sestavljeni racun.

Odgovor:

8. Delavci v tovami ¢evljev Alpina Ziri so v $tiridesetih dneh izdelali 7560 parov Zevljev.
Koliko parov ¢evljev so izdelali dnevno, ¢e so vsak dan izdelali enako 3tevilo ¢evljev?

Odgovor:
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9.

10.

1.

V cisterni je bilo 15 hektolitrov vode. Pretodili so jo v 20-itrske plastenke. Koliko plastenk so \.
napolnili?

Odgovor:

Na Stajerskem so vzgojili buco, ki je tehtala 5340 dag. Za koliko skled juhe bi zadostovala
buta, &e porabimo za pripravo sklede juhe 60 dag buce?

Odgovor:

Razdalja od Jakovega do Filipovega doma meri 180 m. Koliko korakov mora narediti Jaka,
da pride na obisk k Filipu, Ze je Jakov povpreéni korak dolg 40 cm? Koliko korakov mora
narediti Filip, da opravi enako pot?

Odgovor:

Odgovor:

b

Zmorem tudito

1. Spodnje zaporedje se za¢ne s 3tevilom 1000.
1000 —+200— 40—+ 8

S katerim od spodnjih pravil dobimo posamezne ¢lene zaporedja?
a) Prejinje Stevilo zmanj3aj za 800.

b) Predhodno 3tevilo deli s 5.

) Prejinje Stevilo zmnoZis 5.

¢) Od prejénjega 3tevila oditej 900 in pristej 100.
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2. Stevilo, ki ima 8 enic, 3 tisotice, & desetic in 9 stotic, deli s Stevilom, ki je kolignik
Stevil 720 in 90. Katero Stevilo dobis?

5. Mogometna ekipa za zmago dobi 3 tocke, za neodloden rezultat 1 tocko in za poraz
0 tock.

Ekipa Maribora je zmagala 6-krat, 2-krat je igrala neodlodeno in 2-krat je dodivela
poraz. Koliko tock je nabrala?

Odgovor:

3. S katerim Stevilom bi zamenjal znak (7 Odgovor:
2304:9=186+0 Ekipa Olimpije je zmagala 7-krat in 3-krat igrala necdloceno. Koliko tock je nabrala?
Odgovor:

4. Neia je prestela in risala hise v Rofnem naselju. Vsaka narisana higa predstavija
6 hig. Koliko his je v Ulici vrtnic? Koliko hi& vez je v Ulici marjetic kot v Ulici narcis?
V Ullici orhidej je 30 hig. Naridi ustrezno Stevilo hidic,

Qdgovar:

Ekipa Celja je zmagala 4-krat, 3-krat je igrala neodloéeno in doivela 3 poraze. Koliko
tock je nabrala?

Ulica Stevilo hig
Ulica narcis
. . P, AN AN A N N Odgovor:
Ulica vrtnic N & ng o
Ekipa na zadnjem mestu je zbrala le 2 todki, Ma kakien nadin ju je lahko dobila?
e G 6 &6 T ”
=0 =0 O
Ulica orhidej
Odgovor:
Ekipa Kopra je zbrala 14 tofk. Najmanj koliko tekem je odigrala? Je to edina moinost?
Odgovor: Odgovor:
Odgovor: Odgovor:
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